

Молодежные субкультуры



Субкультура



Субкультура- это общность людей, чьи убеждения, взгляды на жизнь и поведение отличны от широкой публики. Субкультуры могут различаться по возрасту, расе, полу.

ЭМО



Кто же такой эмо-кид? Если дословно переводить каждое слово, то выясняется, что эмо – это эмоции, а кид – это ребенок. Вместе получается эмоциональный ребенок. Но в эмовском направлении это значит, что каждый из нас в душе остается ребенком. Эмо-киды, как дети воспринимают мир. Они находят радость в каких-то мелочах



ЭМО



Внешний вид



Эмо как правило, носят черные или розовые волосы, косые челки, закрывающие пол-лица, а сзади короткие волосы, торчащие в разные стороны. У девушек детские, смешные прически – два маленьких хвостика, яркие заколочки по бокам, бантики и сердечки. Черно-розовая одежда означает смешанность чувств также, эмо-киды густо подводят глаза черным карандашом и красят ногти черным лаком независимо от пола.

Внешний вид



Еще отличительной чертой представителя эмо является пирсинг , что означает отсутствие страха перед болью. Его в основном делают на лице. Также наличие ярких значков и разноцветных браслетов и бус. Характерная для эмо обувь – кеды.



Готы



Еще, есть такое направление, как готы. Эта субкультура пережила многих своих одногодок, и продолжает развиваться.

Внешний вид



Готам свойственно носить одежду в черных тонах, равно как цвет волос и грим. Девушки носят корсеты, кожаные юбки или длинные платья, а мужчины предпочитают черные плащи, или камзолы с черным поднятым воротником. Прическа играет огромную роль. В основном это длинные прямые волосы, или большой пучок, поднятый вверх гелем.

Атрибутика



Украшения готы предпочитают из серебра, в виде различных символов смерти. Украшения с черепами, гробами, крестами, и т. д. Также у готов существует любовь к кладбищам, надгробиям и склепам. К чисто готическим символам можно отнести летучих мышей, вампиров и тому подобные изображения.

Гопники



Гопники

- Гопников характеризует развязная походка, фамильярное обращение к людям. Так же гопников отличает матерная и примитивная лексика, с обилием слов – паразитов («типа», «короче», «в натуре»). Пропагандируют употребление алкоголя и курение, а также любовь к блатной музыке. Гопники любят носить вещи не сочетаемых стилей, например спортивного и делового, например спортивный костюм и туфли или наоборот, брюки с кроссовками и т.д.